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Zápisnica zo Zjazdu Zväzu športovej kynológie Slovenskej republiky 
(ďalej len „ZŠK SR“), konaného 21. februára 2026, o 9:00 hod v  Hoteli 
DIXON, Švermova 32, 974 04 Banská Bystrica  

 

Prítomní/ Neprítomní : Delegá ti podľá prezenč nej listiny (prí lohá), ktorej originá l 
tvorí  prí lohu zá pisniče.  

 

 

Navrhovaný program: 
1. Otvorenie 
2. Voľbá zápisováteľá á komisií  (ná vrhová , mándá tná, volebná ) 
3. Sčhvá lenie prográmu Zjázdu ZS K SR 
4. Sprá vá Prezidentá ZS K SR  - Mgr. Juráj S táudinger  
5. Sprá vá o zásádnutí  práčovnej komisie FCI – Mgr. Igor Lengvársky  
6. Sprá vá o č innosti vy čvikovy čh komisií  á mlá dez e  - Ing. Pável Támá s i á Mgr. Juráj 

S táudinger 
7. Sprá vá o č innosti Mondioring – p. Márčel Cičhrá 
8. Sprá vá reví znej komisie ZS K SR  - p. Ondrej Bihári 
9. Voľbá Prezí diá ZS K SR á reví znej komisie  
10. Ná vrh zmeny stánov 
11. Sčhvá lenie Kálendá rá kynologičky čh ákčií  ZS K SR ná rok 2026 
12. Sprá vá o hospodá rení   á ná vrh rozpoč tu ná rok 2026 – Mgr. Iván Koč ájdá 
13. Diskusiá  
14. Uzneseniá 
15. Zá ver 

1. Otvorenie  

Zjázd ZS K SR (ďálej len  „Zjázd“) otvoril á prí tomny čh priví tál predsedáju či Zjázdu – 
prezident ZS K SR Mgr. J. S táudinger o 9:10 hod. V tom č áse bolo v sá le prí tomny čh 106 
záregistrovány čh delegá tov s hlásováčí m prá vom. 
 

2. Voľbá zápisováteľá á komisií  (ná vrhová , mándá tná, volebná ) 

Prezí dium v rá mči svojičh prá vomočí  návrhlo č lenov do komisií  á zápisováteľá: 
 
Ná vrhová , mándá tná komisiá: 
p. Milos  Hudok, p. Simoná Kális í ková , p. Tomá s  Koller 
 
Volebná  komisiá: 
JUDr. Mirosláv Dobá k, Mgr. Mártin Kováľ 
 
Zápisováteľká: Ing. I. Támá s iová  
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Hlásovánie: 
Prí tomny čh delegá tov s hlásováčí m prá vom : 106 (od 9:10 hod.) 
Poč et hlásov „Zá“:  106 
Poč et hlásov „Proti“:  0 
Poč et hlásov „Zdrz ál sá“: 0 
Vy sledok hlásovániá: Sčhvá lene  jednomyseľne. 
Uznesenie Zjazdu č. 1/2026: Zjazd schvaľuje návrhovú a mandátnu komisiu, 
volebnú komisiu a zapisovateľku. 
 

3. Sčhvá lenie prográmu Zjázdu 

K ná vrhu prográmu neboli vznesene  z iádne pripomienky áni doplneniá. Predsedáju či dál 
hlásováť o návrhnutom prográme.  
 
Hlásovánie: 
Prí tomny čh delegá tov s hlásováčí m prá vom : 108 (od 9:12 hod.) 
Poč et hlásov „Zá“:  108 
Poč et hlásov „Proti“:  0 
Poč et hlásov „Zdrz ál sá“: 0 
Vy sledok hlásovániá: Sčhvá lene  jednomyseľne. 
Uznesenie Zjazdu č. 2/2026: Zjazd schvaľuje navrhnutý program. 
 

4. Sprá vá Prezidentá ZS K SR  - Mgr. Juráj S táudinger 

Prezident ZS K predniesol roč nu  sprá vu o č innosti ZS K SR, poďákovál reprezentántom, 
ktorí  sá zu č ástnili á reprezentováli Slovensku  republiku ná májstrovstvá čh svetá FCI 
á WUSV, očenil prá ču á prí právu klubov, ktore  orgánizováli kválifikáč ne  preteky ná 
májstrovstvá  svetá (KK C án á á KK Abráhá m), poďákovál p. J. Domonkos ovi zá 
orgánizovánie nájmásovejs í čh pretekov „Duná CUP – Jozefov pohá r“, ktore  máju  svoju 
dlhoroč nu  trádí čiu. Poďákovál p. Antonovi Fábiá novi zá dlhoroč nu  obetávu  prá ču 
v kynolo gii á zvá ze. Prí tomny m popriál veľá zdráviá, osobny čh áj kynologičky čh u spečhov 
v ďáls om roku. Sprá vá je prí lohou k zá pisniči zo Zjázdu.  
Uznesenie Zjazdu č. 3/2026: Zjazd berie na vedomie správu prezidenta ZŠK SR. 
 

5. Sprá vá o zásádnutí  práčovnej komisie FCI – Mgr. Igor Lengvársky  

V sprá ve zá stupču SR v FCI odzneli informá čie ty káju če sá spo sobu rokovániá práčovnej 
komisie (v minulosti ibá prezenč ne  2x do roká, v roku 2025 áj online niekoľkokrá t zá rok). 
Pá n Lengvársky  informovál prí tomny čh o áktuálizá čií  medziná rodne ho sku s obne ho 
poriádku IGP nádvá zne ná zmeny od r. 2026 á s ty m spojene  plá nováne  s koleniá 
rozhodčov SR. Nájbliz s ie zásádnutie komisie bude v márči 2026 v Poľsku, kde bude 
su č ásne vy ber figurántov ná MS. Do tohto vy beru bol zárádeny  áj slovensky  figuránt Mátej 
Jání č ek. Májstrovstvá  svetá IGP budu  v r. 2026 v Poľsku, májstrovstvá  svetá v stopá čh  IGP-
FH orgánizuje KK Vránov nád Topľou v spoluprá či s Kynologičkou s kolou Vránov nád 
Topľou. V roku 2027 su  májstrovstvá  svetá IGP náplá nováne  v C eskej republike 
á usporiádáju čou krájinou májstrovstiev svetá v stopá čh bude Poľsko. Sprá vá je prí lohou 
k zá pisniči zo Zjázdu.  
Uznesenie Zjazdu č. 4/2026: Zjazd berie na vedomie správu o zasadnutí pracovnej 
komisie FCI. 
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6. Sprá vá o č innosti vy čvikovy čh komisií  á mlá dez e  - Ing. Pável Támá s i 

á Mgr. Juráj S táudinger 

Pável Támá s i predniesol roč nu  sprá vu z jednotlivy čh vy čvikovy čh komisií  (IGP, NSP, BVK, 
OB, RO). Poďákovál reprezentántom zá prezentá čiu slovenskej kynolo gie ná 
májstrovstvá čh svetá, očenil áktivity klubov, ktore  zorgánizováli kválifikáč ne  preteky 
álebo májstrovstvá  SR, menovite:   

- 2. kválifikáč ne  preteky ná MS v stopá čh – KK Akáde miá Sí rius, Podzá mč ok 
(p. Kní sová ) 

- MSR mály čh plemien – KK Jábloničá 
- MSR v BVK – KS K AURA 
- MSR mlá dez e (1. roč ní k) v Beládičiáčh (p. Kostelná ) – ďáls í  roč ní k je 

náplá novány  v rá mči pretekov Z POLYTANU CACIT v rá mči IGP1 
Poďákovál áj ostátny m klubom zá áktivitu pri orgánizování  ákčií .  
D áls í m bodom sprá vy bolá informá čiá o registrá čií  kynologičky čh s portovčov, č í m si ZS K 
SR splnilo zá konnu  povinnosť voč i Ministerstvu s portu á čestovne ho ručhu. V su č ásnosti 
je registrovány čh ččá 2 330 kynolo gov, z toho 339 do 23 rokov.  
Zhodnotili sá vy sledky z májstrovstiev svetá FCI, WUSV á Universálsieger. Následuju čim 
bodom sprá vy bolá s tátistiká pretekov á vy sledkov oddelene zá s porty Obedienče (OB) 
á Rálly Obedienče (RO). Nájmá  RO - pomerne mlády  s port záznámenál vy rázny  ná rást 
u č ásti kynologičky čh tí mov. Komisie venováli u silie vys koleniu novy čh ins truktorov, 
stewárdov á rozhodčov OB á RO. 
 
Pá n S táudinger vo svoje sprá ve o mlá dez i informovál prí tomny čh o uz  káz doroč ne 
orgánizovánom tá bore tálentovánej mlá dez e. Uviedol, z e pokles poč tu mlá dez e v IGP 
á SVV je do sledkom rozpty leniá sá do novy čh á stáronovy čh kynologičky čh s portov, áko 
nápr. Hoopers, Agility, Puller á pod. Uviedol, z e v spoluprá či s UKK á SKJ sá venuje 
nezánedbáteľná  pozornosť rozvoju kynologičky čh odvetví  medzi mlá dez ou, záhr n áju če áj 
vy stávní čtvo á junior hándling.  
V su vislosti s neobsádeny m miestom reprezentántá z rádov mlá dez e ná MS WUSV oslovil 
prí tomny čh so spoluprá čou vyhľádániá zá stupču zá Slovensko. Sprá vy su  prí lohou 
k zá pisniči zo Zjázdu.  
Uznesenie Zjazdu č. 5/2026: Zjazd berie na vedomie správu o činnosti výcvikových 
komisii a mládeže. 
 

7. Sprá vá o č innosti Mondioring – p. Márčel Cičhrá 
V sprá ve sekčie Mondioring odzneli u č ásti ná medziná rodny čh podujátiáčh á u spečhy 
reprezentántov SR. Sprá vá je prí lohou k zá pisniči zo Zjázdu.  
Uznesenie Zjazdu č. 6/2026: Zjazd berie na vedomie správu o činnosti  Mondioring. 
 
Medzi bodmi prográmu 7 á 8 prí tomní  ná vy zvu predsedáju čeho vzdáli č estnu  
spomienkovu  minu tu tičhá zosnule mu kynolo govi – gestorovi BVK p. Antonovi S ábí kovi.  
 

8. Sprá vá reví znej komisie ZS K SR  - p. Ondrej Bihári 

Posledná  kontrolá bolá vykonáná  13.2.2026 zá rok 2025. Bolo kons tátováne , z e zvá z vedie 
ekonomiku á u č tovní čtvo v su láde so zá konom o u č tovní čtve, evidenčiá zodpovedá  
skutkove mu stávu ná bánkovy čh u č točh á pokládni. Kánčelá riá zvá zu vykoná vá č innosť 
podľá predpisov á zvá z hospodá ri á riádi svoju č innosť v zmysle uznesení  Konferenčie 
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á Prezí diá, bez vy hrád bol áj vy rok zá kontrolu č innosti sekretáriá tu ZS K SR. Poč ás 
kontroly neboli zistene  z iádne nedostátky.  
Stávy finánč ny čh prostriedkov zvá zu k 31.12.2025 boli:  
Bez ny  u č et v Tátrábánke zostátok vo vy s ke 149 325,79 EUR 
Dotáč ny  u č et  vykázuje nulovy  zostátok 
Tránspárentny  u č et  (TU ) u č elovo urč eny  pre mlá dez    vo vy s ke 0,41 EUR 
TU Reprezentá čiá   0,33 EUR 
TU Obedienče    182,95 EUR 
TU Rálly Obedienče    471,09 EUR 
TU  FH    13 030,- EUR 
Pokládn á      1 136,57 EUR 
Sprá vá je prí lohou k zá pisniči zo Zjázdu.  
Uznesenie Zjazdu č. 7/2026: Zjazd berie na vedomie správu revíznej komisie. 
 
 
Po sprá ve predsedáju či obozná mil prí tomny čh so zá vermi á rozhodnutí m Disčipliná rnej 
komisie ZS K SR v su vislosti s neoprá vneny mi zá pismi v preukáze po vodu jedinčá 
á podvodmi su visiáčimi s predájom psov. Detáilne, pri záčhování  mlč ánlivosti á nádvá zne 
ná povinnosti vyply váju če z GDPR, informovál o čelej káuze á rozhodnutí  Disčipliná rnej 
komisie voč i obvinenej osobe.  
 

9. Voľbá Prezí diá ZS K á reví znej komisie  

Nákoľko do záhá jeniá Zjázdu nebolá predloz ená  z iádná ďáls iá kándidá tká ná Prezí dium, 
predsedáju či predloz il ná vrh, ktory  predniesol JUDr. M. Dobá k.  
Do Prezí diá ZS K SR ná ďáls ie 4-roč ne  obdobie boli návrhnutí :  
Mgr. Juráj S táudinger 
Mgr. Iván Koč ájdá 
Mgr. Igor Lengvársky  
p. Ondrej Bihári 
Bč. Jozef Adámus č in 
Ing. Pável Támá s i 
Ing. Diáná Háusknečhtová , PhD  
 
Hlásovánie: 
Prí tomny čh delegá tov s hlásováčí m prá vom: 111 (od 10:07 hod.) 
Poč et hlásov „Zá“:  110 
Poč et hlásov „Proti“:  0 
Poč et hlásov „Zdrz ál sá“: 1 
Vy sledok hlásovániá: Sčhvá lene  vá č s inou hlásov prí tomny čh delegá tov s hlásováčí m 
prá vom. 
Uznesenie Zjazdu č. 8/2026: Zjazd schvaľuje členov Prezídia podľa navrhnutého 
zoznamu. 
 
Do reví znej komisie boli návrhnutí : 
MVDr. Peter Rusná k 
p. Máriá n Petrek 
p. Máriá n Liptá k 
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Hlásovánie: 
Prí tomny čh delegá tov s hlásováčí m prá vom: 111 
Poč et hlásov „Zá“:  111 
Poč et hlásov „Proti“:  0 
Poč et hlásov „Zdrz ál sá“: 0 
Vy sledok hlásovániá: Sčhvá lene  jednomyseľne. 
Uznesenie Zjazdu č. 9/2026: Zjazd schvaľuje členov revíznej komisie v zmysle 
predloženého návrhu.  
 

10. Ná vrh zmeny stánov 

Ná vrh ná zmenu stánov predniesol á zdo vodnil prezident ZS K SR Mgr. S táudinger. Uviedol 
hlávne  áspekty, ktore  podnietili zmenu, á to: 

- zmená spoloč enske ho prostrediá, 
- zástres enie novy čh s portov, 
- nove  formy č lenstvá, 
- welfáre zvierát, 
- efektí vne finánčovánie á moderne  prvky riádeniá. 

Uviedol, z e podľá plátny čh predpisov bolá dodrz áná  lehotá predloz eniá dokumentov 
klubom – zá kládny m orgánizá čiá m zvá zu, tzn. kluby máli moz nosť sá k ná vrhu vyjádriť 
v dostátoč nom č ásovom predstihu (3,5 dn á pred Zjázdom). Nákoľko neboli predloz ene  
z iádne pripomienky áni ná vrhy ná zmenu, hlásoválo sá o predloz enom dokumente.  
 
Hlásovánie: 
Prí tomny čh delegá tov s hlásováčí m prá vom : 111 
Poč et hlásov „Zá“:  97 
Poč et hlásov „Proti“:  1 
Poč et hlásov „Zdrz ál sá“: 13 
Vy sledok hlásovániá: Sčhvá lene  vá č s inou hlásov prí tomny čh delegá tov s hlásováčí m 
prá vom. 
Uznesenie Zjazdu č. 10/2026: Zjazd schvaľuje predložený návrh zmeny stanov 
zväzu.  
 

11. Sčhvá lenie Kálendá rá kynologičky čh ákčií  ZS K SR ná rok 2026 

Predsedáju či vyzvál delegá tov hlásováť o Kálendá ri kynologičky čh ákčií  ná rok 2026 
 
Hlásovánie: 
Prí tomny čh delegá tov s hlásováčí m prá vom : 111  
Poč et hlásov „Zá“:  109 
Poč et hlásov „Proti“:  2 
Poč et hlásov „Zdrz ál sá“: 0 
Vy sledok hlásovániá: Sčhvá lene  vá č s inou hlásov prí tomny čh delegá tov s hlásováčí m 
prá vom. 
Uznesenie Zjazdu č. 11/2026: Zjazd schválil Kalendár kynologických akcií na rok 
2026.  
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12. Sprá vá o hospodá rení   á ná vrh rozpoč tu ná rok 2026 – Mgr. Iván 

Koč ájdá 

Sprá vá o hospodá rení  bolá prednesená  formou prezentá čie v powerpointe á delegá ti sá 
máli moz nosť obozná miť detáilne s jednotlivy mi u č tovny mi poloz kámi. Ná sledne bol 
predneseny  rozpoč et podľá skutoč nosti roku 2025 á ná vrh rozpoč tu ná rok 2026. 
Do rozpoč tu bolá zápráčováná  predpokládáná  dotá čiá z Ministerstvá s portu vo vy s ke 
15 tis. EUR á prí spevky ná rozvoj prijáty čh s portov vo zvá ze. U č tovne  poloz ky boli oproti 
skutoč nosti roku 2025 ádekvá tne uprávene  vzhľádom ná rást čien á inflá čiu. Ná vrh 
rozpoč tu je prí lohou zá pisniče. O rozpoč te ná rok 2026 sá ná sledne hlásoválo.  
 
Hlásovánie: 
Prí tomny čh delegá tov s hlásováčí m prá vom: 111 
Poč et hlásov „Zá“:  111 
Poč et hlásov „Proti“:  0 
Poč et hlásov „Zdrz ál sá“: 0 
Vy sledok hlásovániá: Sčhvá lene  jednomyseľne. 
Uznesenie Zjazdu č. 12/2026: Zjazd schvaľuje rozpočet na rok 2026.  
 

13. Diskusiá  

Do diskusie sá prihlá sili á odzneli tieto prí spevky/dotázy:  
 

-  p. Mgr. S táudinger  
vystu pil vo veči disčipliná rneho konániá v prí páde neoprá vnene ho zá pisu do preukázu 
po vodu psá. Prí tomní  boli obozná mení  o postupe zisťovániá, ries eniá á zá veročh v dánej 
veči.  

- p. Kátreniák (KK Poltá r) 
hovoril o potrebe modernizá čie su č ásne ho webu ZS K SR, vytvoreniá ápliká čie, áko áj o 
potrebe digitálizá čie á áutomátizá čie pročesov su visiáčičh s informovánosťou, 
predkládání m á spráčová vání m u dájov su visiáčičh s č innosťámi klubov áj kynolo gov ták, 
áby to bolo pohodlne  á pouz iteľne  pre vs etky čh. Predloz il ná vrh zostáveniá komisie 
zloz enej zo zá stupčov ZS K SR, SU CHNO á odborní kov ná IT tečhnolo giu á digitálizá čiu, 
ktorá  by zostávilá tečhničky  ná vrh ries eniá, finánč ny  rá meč, etápy reálizá čie á č ásovy  
hármonográm závedeniá do práxe, č iz e konkre tny projektovy  plá n. Návrhol hlásovánie 
o ná vrhu presku mániá moz nosti modernizá čie á digitálizá čie á nástávenie syste movy čh 
opátrení  s vyuz ití m minimá lnyčh ekonomičky čh zdrojov ZS K SR (prí spevok p. Kátreniáká 
je prí lohou zá pisniče). 
 
Hlásovánie: 
Prí tomny čh delegá tov s hlásováčí m prá vom: 111  
Poč et hlásov „Zá“:  110 
Poč et hlásov „Proti“:  0 
Poč et hlásov „Zdrz ál sá“: 1 
Vy sledok hlásovániá: Sčhvá lene  vá č s inou hlásov prí tomny čh delegá tov s hlásováčí m 
prá vom. 
Uznesenie Zjazdu č. 13/2026: Zjazd ukladá Prezídiu preskúmať možnosti 
modernizácie, digitalizácie a nastavenia systémových opatrení s využitím 
minimálnych ekonomických zdrojov ZŠK SR. 
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- p. Mártin To th (S K Polysport) 

vystu pil s ponukou poskytnutiá zľávovy čh ko dov firmou Z POLYTANU SK klubom – 
zá kládny m orgánizá čiá m ZS K vo vy s ke 15 % zo záku pene ho továru, áko áj zľávu 10 % 
registrovány m kynologičky m s portovčom. Informá čiá bude zverejnená . Pá n O. Bihári 
vystu pil s ná vrhom, áby ponuká p. To thá bolá zverejnená  v Noviná čh kynolo gov áko 
inzerá t zdármá.    
 

- p. Jozef Oleárč in (KS K Cánislog Poprád) 
podál ná vrh, áby do lez ite  dokumenty, ktore  su  urč ene  ná pripomienkovánie (nápr. voľbá 
komisií , zá kládne  dokumenty ZS K SR á pod.) boli predloz ene  č lenom 14 dní  pred 
dá tumom rokovániá o máteriá ločh. Prezí dium zobrálo ná vrh ná vedomie á odsu hlásilo ho.  
 

- p. Sás á Vávrová   (MKK Hody Gálántá) 
vznieslá otá zky su visiáče s komisiámi pre jednotlive  s porty:  áko budu  zostávováne , koľko 
budu  máť č lenov, ná áke  obdobie budu  vymenováne , č i bude vy zvá zverejnene  ná strá nká 
ZS K SR á pod. Ná otá zky odpovedáli p. Támá s i á p. Koč ájdá s vysvetlení m, z e nájsko r je 
potrebne  vytvoriť s tátu ty pre jednotlive  komisie, ičh ná pln  á u lohy á ná sledne budu  
komisie vymenováne  á obsádene  menovite. Páni D. Ruz ová  sá opy tálá ná č ásovy  horizont 
reálizá čie. Pá n S táudinger uviedol predpokládány  č ásovy  u sek pol roká, nákoľko tomuto 
čele mu pročesu predčhá dzá zásádnutie Prezí diá. Pá n Bihári uviedol, z e č ásove  lehoty 
nevyply váju  zo stánov, ktore  by sá ná Zjázde sčhvá lili.  
 

- p. Mártiná Kolevová  (AK Lázány) 
sá prihlá silá s dotázom, z e skupiná Hoopers predloz ilá svoju z iádosť ná ZS K SR 
23.11.2025 á doteráz jej nebolo odpovedáne  á  áko to bude s č lenstvom Hoopers v ZS K SR. 
Pá n S táudinger odpovedál, z e sčhvá lene  stánovy urč uju  áke  č lenstvo si skupiná mo z e 
zvoliť, z tohto hľádiská ZS K SR otvá rá moz nosti vstupu do ZS K SR, je ibá ná klube, áko sá 
rozhodne. Skupiny v Hoopers by sá máli by návzá jom komunikováť.  
 

- p. JUDr. Mirosláv Dobá k (prá vne zástu penie ZS K SR, č len KK Bernolá kovo) 
sá v su vislosti so vs etky mi dovtedy predloz eny mi otá zkámi č lenstvá prihlá sil do diskusie 
á vysvetlil prijí mánie novy čh č lenov nádvá zne ná prijáte  stánovy, existuju či obojstránny  
vzťáh zu č ástneny čh strá n á pročesy ďáls ieho jednániá.  
 

- p. Odnogová  (MKK Trnává - Kopá nká) 
vyslovilá otá zku, ...preč o novy  klub nie je normá lny, ále zmluvny ?“ Detáilne  vysvetlenie 
v zmysle stánov podáli p. Dobá k, p. Támá s i, p. Bihári.  
 

- p. Jozef Juhá s (KS K Tekovská  Brezničá) 
sá py tál ná vysvetlenie k 7 eurove mu poplátku zá sku s ku záhránič ny čh u č ástní kov 
á vysvetlenie k čvikom NSP. 7 eurovy  poplátok bol vysvetleny  č lenmi prezí diá v zmysle 
sčhvá leny čh predpisov. Bolo dohodnute , z e otá zká k čvikom bude spresnená  ná s kolení  
rozhodčov nádvá zne ná vy klád sku s obne ho poriádku NSP. 
 

- p. Dánielá Márčinová  (S tekáju či hrdinoviá - Bárking Heroes) 
z iádálá vy klád k bodu uvedene ho v stánová čh bod 6, pí sm. d, Hlává III. A č i uvedene  záhr n á 
áj hándling. Ná otá zku zodpovedál p. S táudinger á dodál, z e vy stávní čtvo á hándling je 
v gesčii UKK.  
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14. Uzneseniá  

 
ZJAZD ZŠK zo dňa  21.2.2026 v Banskej Bystrici 
 

A) SCHVAĽUJE:  
- ná vrhovu  á mándá tnu komisiu, volebnu  komisiu á zápisováteľku. 
- Prográm Zjázdu ZS K 
- č lenov Prezí diá v zloz ení :  

Mgr. Juráj S táudinger 
Mgr. Iván Koč ájdá 
Mgr. Igor Lengvársky  
p. Ondrej Bihári 
Bč. Jozef Adámus č in 
Ing. Pável Támá s i 
Ing. Diáná Háusknečhtová , PhD  

- č lenov reví znej komisie  
- zmeny v Stánová čh ZS K SR 
- Kálendá r kynologičky čh ákčií  ná rok 2026 
- Rozpoč et ná rok 2026 

 
B) UKLADÁ: 

- Prezí diu ZS K presku máť moz nosti modernizá čie á digitálizá čie á nástávenie 
syste movy čh opátrení  s vyuz ití m minimá lnyčh ekonomičky čh zdrojov 
ZS K  SR 

 
C) BERIE NA VEDOMIE 

- sprá vu prezidentá ZS K SR 
- sprá vu o zásádnutí  práčovnej komisie FCI. 
- sprá vu o č innosti  vy čvikovy čh komisií  á mlá dez e. 
- sprá vu o č innosti Mondioring 
- sprá vu reví znej komisie 
- á su hlásí , áby do lez ite  dokumenty, ktore  su  urč ene  ná pripomienkovánie boli 

predloz ene  č lenom 14 dní  pred dá tumom rokovániá o máteriá ločh. 
 

15. Zá ver 

Prezident Mgr. S táudinger poďákovál prí tomny m zá u č ásť á Zjázd ukonč il.  
 
 
V Bánskej Bystriči, 21.2.2026 
Zápí sálá: Ing. I. Támá s iová        ................................................................................................ 
 
 
Overil: Mgr. J. S táudinger          ................................................................................................ 


